

小轿车发生事故侧翻,滨城区公路局职工及时救援

俩路政员撬车门救出被困司机

本报12月23日讯(通讯员 张华军 记者 王璐琪) 17日下午,滨城区公路局路政员纪伟、孙泽勇两人巡查公路时,发现一辆内燃小轿车与一辆电动车刮擦后侧翻,车门变形打不开,一位老人被困在车里。见此情景,纪伟、孙泽勇两人立即下车开展救援,及时将老人救出。

纪伟和孙泽勇是滨城区公路局的路政员,负责每天在滨城区国道、省道干线上巡逻处

理突发情况。17日下午两点左右,纪伟和孙泽勇正常巡逻,走到渤海二路与北外环交叉口时发现一起交通事故,一辆内燃轿车为躲开电动车,撞到了隔离墩上发生侧翻。纪伟和孙泽勇立即下车并拨打了120、122求救电话。

走到轿车旁,两人发现车门因侧翻严重变形,已经无法正常打开,被困司机是一位大约60多岁的老人。轿车并没有熄火,这时纪伟突然发现车在

漏油,他的心一下子提到嗓子眼儿,如果不赶紧将老人救出来,车辆漏油的情况会有爆炸的危险。

事故现场引来许多热心群众,群众见车内被困着老人也纷纷想办法。有人说用石头砸开车窗玻璃将老人救出,纪伟和孙泽勇担心老人会被玻璃渣划伤。又有人说大家人多力量大,可以将侧翻的车掀回来,这个方法也被纪伟和孙泽勇否定了,因为车辆掀起后很可能对

老人造成二次伤害。

经过短时间商议,纪伟和孙泽勇将平时维护道路畅通的撬杠等工具拿出来,准备将车门撬开。在施救过程中,纪伟和孙泽勇担心车内老人紧张,不断和老人说话,安慰老人不要担心。

大约10分钟时间,车门被撬开,老人被救出,立即被送往医院。纪伟说:“处理道路突发状况本来就是路政员的责任,是我们应该做的工作。”

渤九长一公厕 谁丢了挎包?

22日下午4点,负责滨州市渤海九路长江一路公厕的管理员杨德礼,在打扫公厕卫生时,捡到挎包一个,内有钱包。钱包内有现金、身份证、银行卡、会员卡。身份证上显示失主是无棣县人。

23日上午,他已将失物上交滨州市环卫处公厕管理科。请失主见报后,到滨州市环卫处办公楼108室公厕管理科领取失物。

本报通讯员 李明 孔颜 本报记者 王领娣

青田中心幼儿园: 教师外出培训归来二次授课

本报讯 滨州高新技术产业开发区青田中心幼儿园一直把教师专业发展作为发展的重要工作之一,为教师外出培训搭建了广阔的平台,而且参加培训的老师要及时向老师们汇报学习收获。

12月2日—12日,该园孙立花老师参加了山东省幼儿园骨干教师培训,培训学习后,孙老师发挥“种子”的播撒作用,于12月14日在会议室开展了教师“走出去,带回来”的专题培训,组织本园教师进行二次培训学习,将学到的知识和理念带给更多的一线教师,为每一位教师的专业发展搭建更广阔的平台。(通讯员 姜志远)

城管 学法

为全面提高城市管理效率和水平,提升城市管理人员政治理论素养、业务工作水平、岗位职责履行能力,滨州市城管执法局邀请了市政府法制办主任朱万春和民颂律师事务所律师王培俊为城管执法人员做法律培训。他们从《行政处罚法》相关内容、案例分析等方面,讲授了行政处罚的种类、行政处罚的程序、行政处罚的执行、行政处罚的权限等知识,让城管执法人员在学习法律知识的同时,明白依法行政的重要性。

本报通讯员 时燕 本报记者 王领娣 摄影报道



滨州移动

有线宽带年末巨献!

装有线宽带,送宽带、送手机、送话费、送流量、送通话费、送超值大礼包!

每月29元,移动宽带五重大礼送给您!

- ◆ 一重礼: 10M光纤宽带两年免费用!
 - ◆ 二重礼: 699元4G大屏智能手机免费送!
 - ◆ 三重礼: 每月550M手机流量!
 - ◆ 四重礼: 每月130分钟通话!
 - ◆ 五重礼: 每月2000M手机上网流量,连送3个月!
- (前8个月不花钱,后16个月每月只需交29元)

温馨提示:

- 1、还有23元/月(赠送599元手机)、41元/月(赠送1099元手机)可供选择。
- 2、参与活动的手机号码需在所赠送终端上捆绑使用,机卡不可分离,合约期为24个月。若机卡分离,则话费赠送自动终止。
- 3、详情请咨询移动营业厅或代办点。

宽带咨询安装电话: 18266543210